

РОЗДІЛ 1

Проведення наукових досліджень з актуальних проблем педагогіки та наукової організації освітньо-виховного процесу, підготовка підручників і навчальних посібників

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
1.	Теоретико-кримінальні засади державної політики в сфері національної безпеки	Плани НД і ДКР кафедр	Кафедра теорії держави та права; кафедра кримінального права	Монографія	01.2024–09.2024	Пендюра М.М., зав. каф. ТДП, к.ю.н., доц.; Тихомиров Д.О., доц. каф. ТДП, д.ю.н.; Старицька О.О., доц. к. ТДП, к.ю.н., доц.; Кришевич О.В., проф. каф. крим. права, к.ю.н., проф.; Мостепанюк Л.О., доц. каф. крим. права, к.ю.н, доц.	
2.	Конституційне право України	План НД і ДКР кафедри	Кафедра конституційного права та прав людини	Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Сьох К.Я., т.в.о. зав. каф. конст. права та прав людини, к.ю.н., доц.; Демиденко В.О., проф. каф. конст. права та прав людини, к.ю.н., доц.; Осауленко А.О., доц. каф. конст. права та прав людини, д.ю.н., проф.	
3.	Міжнародний захист прав людини	План НД і ДКР кафедри	Кафедра конституційного права та прав людини	Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Сьох К.Я., т.в.о. зав. каф. конст. права та прав людини, к.ю.н., доц.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
4.	Адміністративна відповідальність та провадження у справах про адміністративні правопорушення	План НД і ДКР кафедри	Кафедра публічного управління та адміністрування	Навчальний посібник	01.2024–09.2024	Пастух І.Д., зав. каф. публічного управління та адміністрування, д.ю.н., проф.	
5.	Поліцейське право	План НД і ДКР кафедри	Кафедра поліцейського права	Підручник	01.2022–08.2024	Куліков В.А, зав. каф. поліц. права, к.ю.н., доц.; Горбач-Кудря І.А., ст. викладач каф. поліц. права, к.ю.н.	
6.	Перейняття кримінального провадження від іноземних держав	План НД і ДКР кафедри	Кафедра кримінального процесу	Монографія	12.2023–03.2024	Хабло О.Ю., зав. каф. крим. процесу, к.ю.н., доц.; Никифоренко Ю.Л., здобувач каф. крим. процесу, прокурор Офісу ГП	
7.	Тимчасовий доступ до речей і документів у системі заходів забезпечення кримінального провадження	План НД і ДКР кафедри	Кафедра кримінального процесу	Монографія	01.2024–05.2024	Хабло О.Ю., зав. каф. крим. процесу, к.ю.н., доц.; Маринич Ю.В., здобувач каф. крим. процесу	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
8.	Інтерес у кримінальному процесі	План НД і ДКР кафедри	Кафедра кримінального процесу	Монографія	01.2022–09.2024	Хабло О.Ю., зав. каф. крим. процесу, к.ю.н., доц.	
9.	Кримінальний процес	План НД і ДКР кафедри, ННІ № 1 лабораторії	Кафедра кримінального процесу; НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Підручник	01.2024–11.2024	Хабло О.Ю., зав. каф. крим. процесу, к.ю.н., доц.; Кулик М.Й., доц. каф. крим. процесу, к.ю.н., доц.; Таран О.В., провідний наук. співроб. НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1, д.ю.н., проф., заслужений юрист України	
10.	Участь захисника у кримінальному провадженні щодо неповнолітніх	Плани НД і ДКР кафедри, ННІ № 2, лабораторії	Кафедра кримінального процесу; НДЛ з проблем криміналіст. забезпеч. та суд. експерт. ННІ № 2	Монографія	01.2024–11.2024	Юсупова К.О., виклад. каф. крим. процесу, док. філософ.; Юсупов В.В., провід. наук. співроб. НДЛ з проблем криміналіст. забезпеч. та судової експертології ННІ № 2, д.ю.н., проф.	
11.	Проблеми правового регулювання трудових правовідносин	План НД і ДКР кафедри	Кафедра цивільно-правових дисциплін	Навчальний посібник	01.2023–04.2024	Кирдан Б.В., доц. каф. цивільно-правових дисциплін к.ю.н., доц.; Шаповал Л.І., доц. каф. цивільно-правових дисциплін, к.ю.н., доц.; Куцик К.В. ст. виклад. каф. цивільно-правових дисциплін, к.ю.н.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
12.	Приватно-правові відносини в діяльності поліції-	План НД і ДКР кафедри	Кафедра цивільно-правових дисциплін	Навчальний посібник	01.2023–09.2024	Мироненко В.П., зав. каф. цивільно-правових дисциплін к.ю.н., доц.; Калінюк А.Л., доц. каф. цивільно-правових дисциплін, док. філософ.; Куцик К.В., ст. виклад. каф. цивільно-правових дисциплін, к.ю.н.	
13.	Особливості розгляду окремих категорій цивільних справ. (частина 1)	План НД і ДКР кафедри	Кафедра цивільно-правових дисциплін	Навчально-методичний посібник	01.2024–11.2024	Мироненко В.П., зав. каф. цивільно-правових дисциплін, к.ю.н., доц.; Калінюк А.Л., доц. каф. цивільно-правових дисциплін, док. філософ.; Задорожна А.П., виклад. каф. цивільно-правових дисциплін, к.ю.н.	
14.	Криміналістичне забезпечення збирання доказів сторонами кримінального провадження	План НД і ДКР кафедри	Кафедра криміналістики та судової медицини	Монографія	01.2024–09.2024	Чорноус Ю.М., проф. каф. криміналістики та суд. мед., д.ю.н., проф.; Дульський О.Л., аспірант каф. криміналістики та суд. мед.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
15.	Теоретичні основи та практика розслідування кримінальних правопорушень, пов'язаних із домашнім насильством	План НД і ДКР кафедри	Кафедра криміналістики та судової медицини	Монографія	01.2022–09.2024	Комаринська Ю.Б., проф. каф. криміналістики та суд. мед., к.ю.н., доц.	
16.	Криміналістика (практикум)	План НД і ДКР кафедри	Кафедра криміналістики та судової медицини	Навчально-практичний посібник	01.2024–10.2024	Антощук А.О., зав. каф. криміналістики та суд. мед., к.ю.н., доц.	
17.	Forensic technique Криміналістична техніка	План НД і ДКР кафедри	Кафедра криміналістики та судової медицини	Educational manual Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Антощук А.О., зав. каф. криміналістики та суд. мед., к.ю.н., доц.	
18.	English for students of law faculty Англійська мова для студентів юридичних факультетів	План НД і ДКР кафедри	Кафедра правничої лінгвістики	Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Богуцький В.М., доц. каф. правничої лінгвістики, к.філолог.н., доц.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
19.	Господарський процес	План НД і ДКР кафедри	Кафедра економічної безпеки та фінансових розслідувань	Курс лекцій	01.2024–06.2024	Герасименко Л.В., зав. каф. економ. безпеки та фін. розслідувань, к.ю.н., проф.; Борцевич П.С., проф. каф. економ. безпеки та фін. розслідувань, к.ю.н., доц.	
20.	Дискреція (розсуд) у діяльності суб'єктів прийняття процесуальних рішень	План НД і ДКР кафедри	Кафедра філософії права та юридичної логіки	Монографія	01.2024–11.2024	Костицький М.В., проф. каф. філософ. права та юрид. логіки д.ю.н. проф.; Ванджурак Р.В., докторант каф. філософ. права та юрид. логіки	
21.	Психологія девіантної поведінки	План НД і ДКР кафедри	Кафедра юридичної психології	Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Кудерміна О.І., зав. каф. юрид. псих. д.псих.н., проф.; Буданова М.О., виклад. каф. юрид. псих.	
22.	Нормативно-правове забезпечення навчальної дисципліни «Вогнева підготовка»	План НД і ДКР кафедри	Кафедра вогневої підготовки	Навчально-методичний посібник	01.2022–09.2024	Русанівський С.В., зав. каф. вогневої підготовки; Безпалій С.М., проф. каф. вогневої підготовки, канд. наук з фіз. вих. та спорту, доц.; Яковчук С.М., доц. каф. вогневої підготовки, к.ю.н.; Мазур І.М., проф. каф. вогневої підготовки; Кашпуренко А.В., ст. виклад. каф. вогневої підготовки	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
23.	Домедична допомога у випадку травмування на заняттях із фізичної підготовки	Плани НД і ДКР кафедри, ННІ № 1, план роботи навчально-тренув. відділення	Кафедра спеціальної фізичної підготовки; НТ відділення домедичної підготовки КЦПП «Академія поліції»	Методичні рекомендації	01.2024–10.2024	Дідковський В.А., ст. виклад. каф. спец. фіз. підготовки; Бондаренко В.В., зав. каф. спец. фіз. підготовки, д.пед.н., проф.; Кузенков О.В., доц. каф. спец. фіз. підготовки; Антонков Д.С., зав. навч.-тренув. відділення домед. підготовки Київ Центр	
24.	Організація самостійної роботи здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни «Спеціальна фізична підготовка»	План НД і ДКР кафедри	Кафедра спеціальної фізичної підготовки	Методичні рекомендації	01.2024–11.2024	Бондаренко В.В., зав. каф. спец. фіз. підготовки, д.пед.н., проф.; Худякова Н.Ю., доц. к. спец. фіз. підготовки, к.ю.н., доц.	
25.	Вища та прикладна математика для менеджерів	Плани НД і ДКР ННІ № 1, кафедри	Кафедра інформаційних технологій та кібербезпеки ННІ № 1	Практикум	01.2024–11.2024	Тарасенко В.П., ст. виклад. Каф. інформаційних технологій та кібербезпеки ННІ № 1, к.ф.м.н.; Пакриш О.Є., доц. каф. інформаційних технологій та кібербезпеки ННІ № 1, к.т.н., доц.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
26.	SQL та NoSQL бази даних як технології кримінального аналізу	Плани НД і ДКР ННІ № 1, кафедри	Кафедра інформаційних технологій та кібербезпеки ННІ № 1	Навчальний посібник	01.2024–10.2024	Корнейко О.В., зав. каф. інформ. технологій та кібербезпеки ННІ № 1, к.т.н. проф.; Школьніков В.І., ст. виклад. каф. інформ. технологій та кібербезпеки ННІ № 1	
27.	Python як технологія кримінального аналізу	Плани НД і ДКР ННІ № 1, кафедри	Кафедра інформаційних технологій та кібербезпеки ННІ № 1	Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Корнейко О.В., зав. каф. інформ. технологій та кібербезпеки ННІ № 1, к.т.н. проф.; Школьніков В.І., ст. виклад. каф. інформ. технологій та кібербезпеки ННІ № 1	
28.	Судова експертологія	Плани НД і ДКР ННІ № 2, кафедри	Кафедра криміналіст. забезпечення та судових експертиз ННІ № 2	Практикум	01.2024–11.2024	Саковський А.А., директор ННІ № 2, д.ю.н., проф.; Свобода Є.Ю., проф. каф. криміналіст. забезпеч. та суд. експертиз ННІ № 2, к.ю.н, доц.; Михальчук Т.В., доц. каф. криміналіст. забезпеч. та суд. експертиз ННІ № 2, к.ю.н.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
29.	Кримінальна відповідальність за створення злочинної організації чи злочинної спільноти та участь у них: проблеми теорії та практики	План наукової роботи МВС України ДСР НП України, плани НД і ДКР, ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1; ДСР НП України, ЛьвДУВС	Монографія	01.2024–12.2024	Вознюк А.А., зав. НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1, д.ю.н., проф.; Околіт О.В., ДСР НП України	Замовлення НПУ (вх. № 269п від 04.12.2023)
30.	Оперативно-розшукове забезпечення протидії масовим заворушенням	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Монографія	01.2024–07.2024	Грібов М. Л., провід. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочин. ННІ № 1, д.ю.н., проф.; Корзун А. С., док. філософ.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
31.	Початок досудового розслідування	ГСУ НП України, плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Навчальний посібник	01.2024–06.2024	Вознюк А.А., зав. НЛ з пробл. протидії злочин. ННІ № 1, д.ю.н., проф.; Таран О.В., провід. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочин. ННІ № 1, д.ю.н., проф., заслуж. юрист України Сухачова І.О., наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочин. ННІ № 1, д.ю.н.; Цуцкірідзе М.С., перший заступ. Голови НПУ – нач. ГСУ, д.ю.н., проф., заслуж. юрист України; Шевчишен А.В., заст. нач. ГСУ НПУ, д.ю.н., проф., заслуж. юрист України; Бурлака В.В., нач. відділу ГСУ НПУ, к.ю.н.	Замовлення НПУ (вх. № 270п від 05.12.2023)
32.	Актуальні проблеми протидії організованій злочинності підрозділами Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України в сучасних умовах	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Монографія	01.2024–07.2024	Мовчан А.В., провід. наук. співробіт. НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1, д.ю.н., проф.; Яблонський Р.С., заступ. нач. Управління СБУ у Кіровоградській обл., док. філософ. у галузі права	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
33.	Надання професійної правничої допомоги потерпілому від ДТП у кримінальному провадженні	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Монографія	01.2024–08.2024	Грібов М. Л., провід. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1, д.ю.н., проф.; Червінський В.В., здобувач НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1	
34.	Корупційні кримінальні правопорушення	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Навчальний посібник	01.2022–09.2024	Вознюк А.А., зав. НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1, д.ю.н. проф.; Кузнецов В.В., провід. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1, д.ю.н., проф.; Дудоров О.О., проф. каф. крим.-правової політ.та крим. права ННІ права КНУ імені Тараса Шевченка, д.ю.н., проф.; Мовчан Р.О., проф. каф. конституц., міжнар. і крим. права Донецького нац. ун-ту імені Василя Стуса, д.ю.н., проф.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
35.	Теорія та практика розслідування умисних вбивств (за матеріалами підрозділів НПУ)	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Монографія	01.2024–12.2026	Сміх В. В., ст. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1, к.ю.н.	
36.	Запобігання домашньому насильству в умовах воєнного стану	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Навчальний посібник	01.2024–12.2024	Тичина Д.М., провід. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1, к.ю.н., с.н.с.	
37.	Кримінально-правова охорона банківської діяльності	Плани НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Монографія	01.2022–12.2024	Жук І.В., ст. наук. співробіт. НЛ з пробл. протидії злочинності ННІ № 1, к.ю.н., доц.	
38.	Оперативно-розшукове документування: теорія і практика	Плани НД і ДКР ННІ № 2, лабораторії	НДЛ з проблем криміналіст. забезпечення та судової експертології ННІ № 2	Монографія	01.2022–06.2024	Саковський А.А., директор ННІ № 2, д.ю.н., проф.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
39.	Становлення та розвиток органів сектору безпеки України: від Київської Русі до сьогодення	Плани роботи відділу, Музею МВС, план НД і ДКР кафедри	Відділ орг. наук. дія-ті та захисту прав інтелект. власності; кафедра історії держави та права; Музей МВС України	Довідково-енциклопедичне видання	01.2022–06.2024	Чернявський С.С., проректор НАВС, д.ю.н., проф., заслуж. діяч науки і техніки України; Довбня В.А., провід. наук. співробіт. відділу орг. наук. дія-ті та захисту прав інтелект. власності, к.ю.н.; Шкуратенко О.В., зав. каф. історії держави та права, к.ю.н., доц.; Блінова І.В., директор музею МВС України, к.ю.н.	
40.	Підготовка поліцейських до участі в операціях ООН з підтримки миру	Плани роботи відділу НД і ДКР ННІ № 1, лабораторії	Відділ забезпеч. миротворчої діяльності МВС України (Спец. миротворчий центр); НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1	Навчальний посібник	01.2024–11.2024	Черней В.В., ректор НАВС, д.ю.н., проф.; Суценко В.Д., головний наук. співробіт. НЛ з проблем протидії злочинності ННІ № 1, к.ю.н., проф.; Теличкін О.О., Янчук С.Я.	

№ з/п	Найменування теми наукової роботи (наукового видання)	Замовник та підстави	Структурний підрозділ ЗВО, заклади, які беруть участь у виконанні роботи	Передбачена форма наукової роботи (наукового результату)	Термін виконання (місяць, рік)	Керівники та виконавці, їх посади, наукові ступені та вчені звання	Примітка
41.	Голодомор 1932–1933 років: геноцид українського народу. Збірник документів і матеріалів	Управління медіа-моніторингу та аналітичного супроводження Департаменту комунікацій МВС України; план НД і ДКР кафедри	Кафедра історії держави та права; Упр. медіа-монітор. та аналіт. супровод. Департаменту комунікацій МВС України	Наукове видання	01.2024–10.2024	Шкуратенко О.В., зав. кафедри історії держави та права, к.ю.н., доц.; Щербатюк В.М., проф. кафедри історії держави та права, д.і.н, проф.; Сокур Ю.В., доц. кафедри історії держави та права, к.ю.н., доц.; Загорулько А.П., нач. управління медіа-моніторингу та аналіт. супроводж. Департаменту комунікацій МВС України	

Старший науковий співробітник відділу організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності старший лейтенант поліції

Дар'я ГОРБЕНКО